
   

 
 

 
Ivica Klinac rođen je 12.10.1971. godine u Zadru. 

 

Ivica ima više od 20 godina aktivnog radnog iskustva u bankarstvu na vrlo odgovornim i složenim 

upravljačkim radnim mjestima. Na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu diplomira smjer 

Kvantitativna ekonomija u prosincu 1995. godine na kojem također brani doktorsku disertaciju u travnju 

2018. godine na temu ,,Utjecaj prudencijalne regulacije kapitalnih zahtjeva na volumen i strukturu 

imovine banaka" pod mentorskim vodstvom dr.sc. Maruške Vizek. 

Karijeru započinje u Splitskoj banci u SME sektoru gdje napreduje do pozicije vođenja korporativnih 

klijenata velike izloženosti. Završava intenzivnu postdiplomsku izobrazbu korporativnog bankarstva u 

organizaciji Hrvatskog instituta za bankarstvo (HIBO) te od strane Deutsche Bank. Unutar Unicredit 

Group u sklopu restrukturiranja i preuzimanja novih standarda poslovanja vodi interne treninge 

uspostave procesa i procedura u komercijalnom poslovanju banke u suradnji s vanjskim konzultantima 

kuće McKinsey&Company. 

Sudjeluje u procesu Due Diligenca kao član tima za prodaju banke HVB Grupi. Napreduje na poziciju 

Menadžera kreditnih rizika sa ovlastima samostalne procjene i analize rizika. Prolazi intenzivnu internu 

izobrazbu u Bank Austria Creditanstalt AG (Creditworthiness & Financial Analysis in Corporative 

Business) nakon čega upravlja timom za odobravanje kreditnih rizika za pravne osobe i nadzor nad 

kreditnim rizicima pravnih osoba. 

U suradnji sa vodećom korporacijom u segmentu analize kreditnog rizika - Experian Vienna, prikuplja 

i analizira statističke podatke za implementaciju scoring modela te se posebno bavi prilagodbom 

modelskih parametara. Preuzima poziciju voditelja Kontrolinga odjela za upravljanje rizicima te 

započinje s pripremama za uvođenje BASEL standarda u suradnji sa Sektorom informatike, Odjelom 

tržišnih rizika te Odjelom računovodstva u segmentu organizacije baze podataka, portfolio analiza i 

izvještavanja. 

Prelazi u Hypo Group A.G. u Zadru na poziciju lidera u korporativnom sektoru s osobnom 

kompetencijom odobravanja plasmana kao i akvizicije i vođenja segmenta srednjih i velikih klijenata. 

U periodu od prosinca 2009. do prosinca 2010. preuzima odgovornost ponovne uspostave operativnog 

poslovanja društva OTP Leasing Hrvatska za područje regije Dalmacija nakon čega prelazi u Veneto 

Group Italy - Veneto banka Hrvatska kao Direktor podružnice Zadar. 

Uspostavlja suradnju sa Sveučilištem u Zadru 2019.godine na kojem drži seminarsku nastavu iz kolegija 

Ekonomija EU sa posebnim naglaskom na bankovne institucije EMU-a na Odjelu za ekonomiju, 

samostalno izvodi nastavu i vježbe iz kolegija Kvantitativne metode kao i vježbe iz predmeta 

Poduzetništvo. U akademskoj godini 2021./2022. samostalno izvodi nastavu na Veleučilištu Baltazar 

Zaprešić iz kolegija Financiranje poslovnih kombinacija dok na Visokoj školi za menadžment i dizajn 

ASPIRA iz Splita izvodi nastavu iz kolegija Ekonomika poduzeća. Kao vanjski suradnik – konzultant 

sudjeluje u ocjeni i procjeni projekata koji su vezani za financiranje EU i financijske instrumente 

HAMAG-BICRO. 

Primarno područje znanstveno-istraživačkog interesa mu je ekonometrijsko modeliranje s posebnim 

naglaskom na regulatorne aspekte i rizičnost bankovnog poslovanja. Aktivno se sluzi engleskim 

jezikom, a pasivno talijanskim. Autor je i koautor više vrlo značajnih znanstvenih radova objavljenih u 

relevantnim domaćim i međunarodnim časopisima dok je također, kao koautor dobitnik nagrade ,,dr. 

Pero Jurković" za znanstveni rad iz područja financija za 2020. godinu na Ekonomskom fakultetu 

Zagreb. 

U travnju 2021.godine izabran je za suca porotnika pri Županijskom sudu u Zadru. Hrvatski branitelj, 

oženjen, otac dvoje djece. 


